

*Handwritten signatures and initials in the top right corner.*

-----**ACTA N.º 05**-----

**REUNIÃO ORDINÁRIA PÚBLICA DA JUNTA DA UNIÃO DAS FREGUESIAS, DE 08 DE JANEIRO DE 2018**-----

No dia oito de Janeiro de dois mil e dezoito, no edifício sede da União das Freguesias, em Mealhada, pelas dezassete horas e trinta minutos, reuniu o executivo da União das Freguesias, sob a presidência do Senhor João Carlos Ferreira dos Santos, presidente da União das Freguesias da Mealhada, Ventosa do Bairro e Antes.-----

Estiveram ainda presentes, o tesoureiro Horácio Humberto Martins Ferreira da Fonseca, a senhora vogal Ana Sofia da Costa Lousado e a senhora vogal Graça Maria Neves Batista.-----

Apesar de ser uma reunião pública, não esteve ninguém presente durante esse período.-----

O senhor presidente deu início à reunião, onde foram apresentados e discutidos os seguintes assuntos:-----

**1. APROVAÇÃO DA ACTA DA REUNIÃO ANTERIOR**-----

A Junta da União de Freguesias deliberou, por unanimidade, aprovar a acta da reunião anterior (acta n.º 04), após se ter procedido à sua leitura.-----

**2. RUA DA CABINE | ANTES**-----

O senhor tesoureiro Horácio Fonseca advertiu para o problema de escoamento de águas pluviais na rua da cabine, na Antes, uma vez que estão a ser mal encaminhadas e vão culminar na adega e currais do Sr. Paulo Laranjeira. O senhor Presidente referiu que irão ser tomadas as devidas providências no sentido de resolver a situação exposta.-----

**3. CRA | PAVILHÃO GIMNODESPORTIVO DA ANTES**-----

Foi comunicado pelo senhor Presidente um pedido para utilização das instalações do Pavilhão Gimnodesportivo de Antes, pela equipa de futebol do Centro Recreativo de Antes (CRA). Este pedido de utilização será apenas para os períodos em que, por motivos de ordem climatérica, não existam condições adequadas para utilizar o seu actual recinto desportivo, localizado no campo de futebol das ferrugens.-----

**4. MANUTENÇÃO DOS PATOS DO LAGO DO SUME**-----

O senhor tesoureiro Horácio Fonseca referiu que a empresa *Alidouro* doava resíduos das rações que eram utilizados para a alimentação dos patos existentes no Lago do Sume, na Antes. Contudo, actualmente esta empresa

deixou de ceder estes resíduos uma vez que começou a fazer o seu aproveitamento integral. Foi aprovada a respectiva aquisição deste tipo de mantimento para as aves. -----

#### **5. SUPORTE DE JARROS DE ÁGUA NOS CEMITÉRIOS -----**

Foi abordada a necessidade de adquirir suportes para colocação dos jarros de água nos cemitérios, de forma a mantê-los seguros e evitar o seu desperdício. - Foi aprovada a contratação da prestação de serviços para a realização dos respectivos suportes. -----

#### **6. CAPELA MORTUÁRIA / BIBLIOTECA | ANTES-----**

O senhor tesoureiro Horácio Fonseca abordou a necessidade de cobertura de águas pluviais da ligação da Capela Mortuária para a Biblioteca, com material transparente tipo vidro aramado. Foi proposta a realização de isolamento com apainelado da abertura de uma janela, com a finalidade de instalação, nessa mesma abertura, de uma imagem da N. Sra. De Fátima, na Capela Mortuária, imagem essa que foi cedida pela Comissão Fabriqueira da Capela da Antes. ---

#### **7. REGULARIZAÇÃO DO CADASTRO DOS CEMITÉRIOS -----**

O senhor tesoureiro, Horácio Fonseca, comunicou a existência de requerimentos a solicitar a emissão de alvará de concessão de terreno, para regularização do cadastro do cemitério Novo de Antes. Disse ainda que estes requerimentos tinham sido apresentados por, respectivamente: -----

Rosa Maria Lopes Pais - Sepultura n.º 189, Talhão n.º 6; -----

Rosa Maria Lopes Pais, Heleno Lopes Pais e Pedro Lopes Pais - Sepultura n.º 168, Talhão n.º 5; -----

Rosa Maria Lopes Pais, Heleno Lopes Pais e Pedro Lopes Pais - Sepultura n.º 169, Talhão n.º 5; -----

Idílio Neves Ferreira - Sepultura n.º 283, Talhão n.º 8; -----

Fernando Cerveira Pais de Andrade - Jazigo n.º 1A, Talhão n.º 1;-----

António Ferreira de Sousa, Aurélio Ferreira de Sousa e Maria de Fátima Ferreira de Sousa Louro - Sepultura n.º 222, Talhão n.º 6;-----

Deolinda Ferreira Bucete - Jazigo n.º 101, Talhão n.º 4; -----

Deolinda Ferreira Bucete e José Alberto de Oliveira Cruz - Sepultura n.º 226, Talhão n.º 6; -----

Deolinda Ferreira Bucete e José Alberto de Oliveira Cruz - Sepultura n.º 227, Talhão n.º 6; -----

Rosa da Silva Martins - Jazigo n.º 107, Talhão n.º 4; -----

Maria Floripes da Silva Alves Lousada - Sepultura n.º 143, Talhão n.º 5;-----

Ângela Maria da Silva Alves - Sepultura n.º 144, Talhão n.º 5;-----

Filipe Pereira dos Santos - Jazigo n.º 109, Talhão n.º 4;-----

Filipe Alves Fernandes - Sepultura n.º 181, Talhão n.º 6;-----

O executivo deliberou, por unanimidade, emitir os respectivos alvarás de concessão de terreno, para regularização do cadastro dos cemitérios. -----

E, não havendo mais assuntos a tratar, foi pelo Senhor Presidente da União das Freguesias, declarada como encerrada a reunião, pelas 20 horas e 30 minutos. -----

Para constar se lavrou a presente acta, e eu Ana Sofia da Costa Lousado, vogal, redigi e subscrevi, e vou assinar junto do Sr. Presidente, Tesoureiro e restante vogal. -----

João Carlos Almeida dos Santos  
Ilídio Roberto Martins Figueira de Sousa  
Ana Sofia da Costa Lousado  
Grace Nore Nuno Botul

